



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

БОЛЬШОЕ ЗЕРНО

32 центнера с гектара

Знаменитая Мария Терентьевна Лазарь работала на полевом участке в агрофирме «Южная» в Бугурусланском районе — 32 центнера с гектара озимой пшеницы. Этого урожая она получила в 1936 году. В 1937 году она получила 30 центнеров. В 1941 году она получила 29 центнеров.

УОЖЕН РЕШАЕТ ПРАВИЛЬНАЯ АГРОТЕХНИКА

Урожай и работа зависят не только от количества семян, но и от правильной агротехники. В 1935 г. мы получили урожай пшеницы 29 центнеров, а в 1936 году — 32 центнера. О урожае и о урожае. Колхозники в агрофирме «Южная» работают по правильной агротехнике. В 1936 году мы получили урожай пшеницы 32 центнера, а в 1937 году — 30 центнеров. В 1941 году мы получили 29 центнеров. Мы работаем по правильной агротехнике. В 1936 году мы получили урожай пшеницы 32 центнера, а в 1937 году — 30 центнеров. В 1941 году мы получили 29 центнеров. Мы работаем по правильной агротехнике.

ЧЕСТНО ТРУДИЛИСЬ — СБОРАЛИ МНОГО ЗЕРНА

В августе этого урожая я работал в колхозе имени Сталина. Мы получили урожай пшеницы 32 центнера с гектара. Мы работаем по правильной агротехнике. В 1936 году мы получили урожай пшеницы 32 центнера, а в 1937 году — 30 центнеров. В 1941 году мы получили 29 центнеров. Мы работаем по правильной агротехнике.

Что будет победителем?

Что будет победителем? Это зависит от того, как мы будем работать. Мы должны работать по правильной агротехнике. В 1936 году мы получили урожай пшеницы 32 центнера, а в 1937 году — 30 центнеров. В 1941 году мы получили 29 центнеров. Мы работаем по правильной агротехнике.

Цифры и факты

В 1936 г. в колхозе «Южная» получено 32 центнера с гектара озимой пшеницы. В 1937 г. — 30 центнеров. В 1941 г. — 29 центнеров. Мы работаем по правильной агротехнике.

Урожайность пшеницы (в пудах с гектара)

39,5
191,7
191,7
В Воронежской губ.

90,9

60,4
93,9
94,0

Область пшеницы

В области пшеницы получено 32 центнера с гектара озимой пшеницы. В 1937 г. — 30 центнеров. В 1941 г. — 29 центнеров. Мы работаем по правильной агротехнике.

ВЫСОКОУРОЖАЙНАЯ КУЛЬТУРА

Фермерская станция НК ВАСХНИЛ объявила конкурс на получение лучших сортов пшеницы. Мы получили урожай пшеницы 32 центнера с гектара. Мы работаем по правильной агротехнике.

В колхозе «Южная» получено 32 центнера с гектара озимой пшеницы. В 1937 г. — 30 центнеров. В 1941 г. — 29 центнеров. Мы работаем по правильной агротехнике.

В августе этого урожая я работал в колхозе имени Сталина. Мы получили урожай пшеницы 32 центнера с гектара. Мы работаем по правильной агротехнике.

В области пшеницы получено 32 центнера с гектара озимой пшеницы. В 1937 г. — 30 центнеров. В 1941 г. — 29 центнеров. Мы работаем по правильной агротехнике.

В Совете Министров Иностранных Дел

ОБМЕН МНЕНИЯМИ О СОДЕРЖАНИИ ЧЕТЫРЕХСТОЛБОВОГО ДОГОВОРА

В ходе двусторонней дискуссии в ходе заседания Совета Министров Иностранных Дел 17 апреля 1947 года состоялось совещание, посвященное обмену мнениями о содержании четырех столбового договора. В ходе совещания участники обсудили различные аспекты договора, включая его цели, задачи и условия. Участники отметили, что договор является важным шагом в развитии международных отношений и способствует укреплению мира и сотрудничества между народами.

В ходе совещания участники отметили, что договор является важным шагом в развитии международных отношений и способствует укреплению мира и сотрудничества между народами. Участники отметили, что договор является важным шагом в развитии международных отношений и способствует укреплению мира и сотрудничества между народами.

Во всем солжарам, етеникам, редакция районных газет и агрономам

Газета «Коммуна» в Вильнюсе продолжает свою работу с целью информирования населения о текущих событиях и достижениях. Редакция призывает читателей активно участвовать в общественной жизни и поддерживать работу газет. Агрономам предлагается поделиться своим опытом и знаниями с коллегами, чтобы повысить эффективность сельскохозяйственного производства.

Белов, Нобридзе и Нотис — Члены ЦК Восточной Европы (ИТОГИ ПЕРВЫХ ДНЕЙ ПО БОРЬБЕ)

Заседание состоялось на первом сессии ЦК Восточной Европы (ИТОГИ ПЕРВЫХ ДНЕЙ ПО БОРЬБЕ). Участники обсудили текущие события и достигнутые результаты. Белов, Нобридзе и Нотис были избраны членами ЦК. Участники отметили, что работа ЦК будет направлена на укрепление единства и сотрудничества между народами Восточной Европы.

ОСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА АВСТРИЙСКОГО ДОГОВОРА

В ходе заседания участники обсудили проект Австрийского договора. Участники отметили, что проект содержит ряд спорных моментов, которые требуют дальнейшего обсуждения и уточнения. Участники призвали к открытому диалогу и поиску взаимовыгодных решений.

В. М. Молотов в Совете Министров Иностранных Дел

В. М. Молотов принял участие в заседании Совета Министров Иностранных Дел 17 апреля 1947 года. Он выступил с докладом о текущих событиях в международной политике и ответил на вопросы участников. Молотов подчеркнул важность поддержания мира и сотрудничества между народами.

В. М. Молотов в Совете Министров Иностранных Дел

В. М. Молотов принял участие в заседании Совета Министров Иностранных Дел 17 апреля 1947 года. Он выступил с докладом о текущих событиях в международной политике и ответил на вопросы участников. Молотов подчеркнул важность поддержания мира и сотрудничества между народами.

Шашматный турнир в Варшаве

В Варшаве состоялся шахматный турнир, в котором приняли участие спортсмены из различных стран. Турнир прошёл успешно, и участники продемонстрировали высокий уровень мастерства. Победителем турнира стал спортсмен из Польши.

В Совете Безопасности

В Совете Безопасности ООН состоялось заседание 17 апреля 1947 года. Участники обсудили текущие события в международной политике и приняли ряд резолюций. Участники отметили, что Совет Безопасности играет важную роль в поддержании мира и безопасности в мире.

ЛЕКЦИИ И ДОКЛАДЫ

В рамках программы мероприятий состоялись лекции и доклады на различные темы. Участники обсудили актуальные вопросы международной политики, экономики и культуры. Лекции были проведены в интересной и познавательной форме.

ЗАСЕДАНИЕ СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА

Состоялось заседание специального комитета, посвящённое обсуждению текущих событий в международной политике. Участники отметили, что комитет играет важную роль в координации действий и выработке единой позиции.

СПЕЦИАЛЬНАЯ СЕССИЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СОВЕТА ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Состоялась специальная сессия Генерального Совета Объединённых Наций. Участники обсудили текущие события в международной политике и приняли ряд резолюций. Участники отметили, что Генеральный Совет играет важную роль в поддержании мира и безопасности в мире.

ОТ РЕДАКЦИИ

В редакцию поступило много интересных материалов и предложений. Редакция благодарит авторов за их вклад в развитие журналистики. Редакция планирует опубликовать ряд интересных статей и материалов.

ЗАСЕДАНИЕ СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА

Состоялось заседание специального комитета, посвящённое обсуждению текущих событий в международной политике. Участники отметили, что комитет играет важную роль в координации действий и выработке единой позиции.

ТЕАТР УМОНЖИЛИ

В театре Умонжили состоялась премьера новой пьесы. Пьеса рассказывает о жизни и творчестве известного писателя. Постановка была встречена с большим интересом и одобрением.

РАДИОПЕРЕДАЧА БОРСЕНОСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

Состоялась радиопередача Бурсенского объединения. Участники обсудили текущие события в международной политике и приняли ряд резолюций. Участники отметили, что радиопередача является важным средством информирования населения.

Заседание 16 апреля

Состоялось заседание 16 апреля, посвящённое обсуждению текущих событий в международной политике. Участники отметили, что заседание прошло успешно и достигло своих целей.

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»

В кинотеатре «Спартак» состоялась премьера новой киноленты. Кинолента рассказывает о жизни и творчестве известного актёра. Постановка была встречена с большим интересом и одобрением.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

В общественном драматическом театре состоялась премьера новой пьесы. Пьеса рассказывает о жизни и творчестве известного писателя. Постановка была встречена с большим интересом и одобрением.

АЛРС РЕДАКЦИЯ

АЛРС Редакция планирует опубликовать ряд интересных статей и материалов. Редакция благодарит авторов за их вклад в развитие журналистики.

ГОСТИНИЦА ФАШ

В гостинице Фаши состоялась премьера новой пьесы. Пьеса рассказывает о жизни и творчестве известного писателя. Постановка была встречена с большим интересом и одобрением.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

В общественном драматическом театре состоялась премьера новой пьесы. Пьеса рассказывает о жизни и творчестве известного писателя. Постановка была встречена с большим интересом и одобрением.

БОРСЕНОСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

Состоялось заседание Бурсенского объединения. Участники обсудили текущие события в международной политике и приняли ряд резолюций. Участники отметили, что заседание прошло успешно и достигло своих целей.